

## MISIJA

Društvo "GEOSONDA-FUNDIRANJE" a.d. Beograd svoje postojanje zasniva na pružanju kvalitetnih usluga izvođenja radova i inženjeringa u oblasti geotehničkih i specijalnih građevinskih radova na dubokim fundiranjima (na šipovima i dijafragmama) u složenim uslovima za sve vrste objekata u visokogradnji, niskogradnji i hidrogradnji, kao i radovi na zaštiti temeljnih jama i susednih objekata, sanaciji klizišta, izradi bunara za vodosnabdevanje naselja, kao i dubokih drenaža i drugih sistema za obaranje nivoa podzemnih voda, tako da korisnici naših usluga uvek mogu računati na nas kao sigurnog i pouzdanog partnera.

Kroz poštovanje svih pozitivnih zakonskih normi, standarda i pravila struke, dobrom organizacijom i vrhunskim kvalitetom pružanja usluga, nastojimo da kontinuirano širimo novu klijentelu, kao i da ispunjavamo očekivanja naših prethodnih korisnika.

Da bi smo ostvarili planirane rezultate nastojimo da obezbedimo profesionalne uslove, gde stručnost i predanost naših zaposlenih može doći do izražaja, kao i konstanto ulaganje, kako u sredstva rada, tako i u usavršavanje zaposlenih.

Sa isporučiocima i klijentima gradimo partnerske odnose na obostrano zadovoljstvo, uz uverenje da su naši ostvareni rezultati naša najbolja preporuka.

## VIZIJA

- Održavanje društva na nivou visokoorganizovanih, fleksibilnih, konkurentnih i profitabilnih organizacija.
- Razvoj društva kao prestižne organizacije u rangu malih preduzeća u pružanju usluga inženjeringa i izvođenja radova u oblasti geotehničkih i specijalnih građevinskih radova na dubokim fundiranjima (na šipovima i dijafragmama) u složenim uslovima za sve vrste objekata u visokogradnji, niskogradnji i hidrogradnji, kao i radovi na zaštiti temeljnih jama i susednih objekata, sanaciji klizišta, izradi bunara za vodosnabdevanje naselja, kao i dubokih drenaža i drugih sistema za obaranje nivoa podzemnih voda.
- Povećanje obima pruženih usluga na tržištu.

Beograd,  
22.01.2016.

  
Baračkov Milan, dipl. građ. inž.  
**GENERALNI DIREKTOR**

